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HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 92

Ion: Myxkckoi
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3mpaBcTByiiTe! Bo-nepBhX, Ipu BalieM 3a0oieBaHUM Jla3epHas Ballopu3alus IIPOCTaTH He
BHITIOJIHSIETCS B CBSI3U C OITACHOCTHIO PACIPOCTPaHeHUsT OCHOBHOTO 3abosieBanusi. Kak BapuaHT
aJIMaTUBHOM Ollepallni, mpeanaraetcsa TYP npencratenbHou xkefe3bl. Bropoe. C Bamum
AVarH030M KBOTY HE BBEIJAIOT: 9TO 3JI0KaUeCTBEHHAs OIyXO0Jb. JIedeHre MIPOBOJUTCSI OHKOJIOTOM, 1
ero ¢puHaAHCUPOBaHUE UET 110 APYTUM KaHalaM. A mouyeMy Bam He Oblla mpefjioxKeHa 1y4eBas
Tepanusa? [ 9TOro BUia JIeYeHUs BO3PACT U COMyTCTBYOIIKEe 3a00eBaHus He SBIISIOTCS
MIPENSTCTBUEM.



